
แบบสํารวจความพงึพอใจการใชบ้รกิาร
“โรงเรยีนผูส้งูอาย”ุ เทศบาลเมอืงสระแกว้
การตอบกลบั 50 รายการ

เพศ
คําตอบ 50 ขอ้

อายุ
คําตอบ 50 ขอ้

ชาย

หญงิ

12%

88%

เกษตรกรรม

คา้ขาย

ธรุกจิสว่นตวั

แมบ่า้น/พอ่บา้น
รับจา้ง

อื�นๆ

6%

28%
8%

28%

28%



ระดบัความพงึพอใจ
คําตอบ 50 ขอ้

ขอ้เสนอแนะ
คําตอบ 0 ขอ้

ยงัไมม่คํีาตอบสําหรับคําถามนี�

เนื�อหานี�มไิดถ้กูสรา้งขึ�นหรอืรับรองโดย Google รายงานการละเมดิ - ขอ้กําหนดในการใหบ้รกิาร

มากที�สดุ

มาก

ปานกลาง

นอ้ย

นอ้ยที�สดุ

42%

58%

 ฟอรม์

https://docs.google.com/forms/d/1y384Ug3bdN4O-_slFu0xMYuQ2ArSHnIrrbA64a6Owxg/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

